



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMÁNAK ÁLLAMTITKÁRA

Iromány száma: **K/17901/1.**

Benyújtás dátuma: **2021-12-31 11:09**

Parlex azonosító: **RQJOZUE40001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Rétvári Bence, Emberi Erőforrások Minisztériumának államtitkára**

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Rig Lajos (Jobbik)** országgyűlési képviselő "*Mennyi pedagógus munkaviszonya szűnik meg a kötelező koronavírus-elleni oltás miatt?*" című, K/17901. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszomat.

Címzett: **Rig Lajos (Jobbik)**

Benyújtó: **Dr. Rétvári Bence, Emberi Erőforrások Minisztériumának államtitkára**

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a Dr. Kásler Miklós miniszterhez benyújtott, *"Mennyi pedagógus munkaviszonya szűnik meg a kötelező koronavírus-elleni oltás miatt?"* című, K/17901. számú írásbeli kérdésére – a miniszter megbízásából – az alábbi választ adom.



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA

Iktatószám: III/770-1/2021/PARL

Hiv. szám: K/17901.

Rig Lajos
országgyűlési képviselő
Jobbik
Budapest

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Ön által feltett „*Mennyi pedagógus munkaviszonya szűnik meg a kötelező koronavírus-elleni oltás miatt?*” című írásbeli kérdésre – Prof. Dr. Kásler Miklós miniszter úr megbízásából – az alábbi választ adom.

A járványügyi védekezés leghatékonyabb eszköze a koronavírus elleni védőoltás. A járványból az egyetlen kivezető út az oltás. A jogszabálynak megfelelően az állami alkalmazásban álló pedagógusoktól elvárt az oltás felvétele, hiszen naponta közösségben vannak, gyermekek között, sok emberrel: gyerekekkel és szülőkkel is találkoznak. Ezért mind saját, mind mások egészsége és az oktatás zavartalansága szempontjából is fontos, hogy védettek legyenek.

Korábban a pedagógusoknak szervezett oltások legnagyobb támogatói éppen a tanári érdekképviselők voltak. 2021 márciusában a PDSZ azt nyilatkozta, hogy „addig ne nyissák ki az iskolákat, amíg nem kapta meg minden nevelésben-oktatásban részt vevő munkavállaló az oltást”. Olyan drasztikus kijelentést is tettek, hogy oltás nélkül a „pedagógusokat vágóhídra küldik”. Éppen ezért a mostani megnyilvánulásaik érthetetlenek, szomorúan tapasztaljuk, hogy a pedagógusok érdekeinél már számukra a politikai szempont és a Kormány támadása fontosabb.

A koronavírus elleni védőoltásnak az állami és önkormányzati intézményeknél foglalkoztatottak által történő kötelező igénybeviteléről szóló 599/2021. (X. 28.) Korm. rendelet alapján az állami fenntartású köznevelési intézménynél dolgozó pedagógusok esetében a koronavírus elleni védőoltás felvételének határideje 2021. december 15.

Azon pedagógusok, akik egészségügyi okból nem olthatóak, orvosi szakvélemény bemutatásával mentesülnek a védőoltás felvételére vonatkozó előírás alól. A jogszabály ugyanakkor azt is rögzíti, hogy ha valaki nem vette fel december 15-ig az oltást, és nem rendelkezik mentesítéssel, akkor a munkáltató felhívását követően számított 15 napon belül még felveheti a védőoltást, és annak felvételét a jogszabályban meghatározott módon igazolhatja. Ennek eredményéről így csak később közölhető adat.

Természetesen helyi szinten a munkáltatók, illetve az intézményvezetők megteszik a szükséges intézkedéseket annak érdekében, hogy a végül nem oltakozó, és felmentéssel sem rendelkező pedagógusok feladatainak ellátását megfelelő szakemberekkel pótolni tudják.

Budapest, 2021. december 31.

Tisztelettel:



Rétvári/Bence
államtitkár *